

曾经都背叛过 我们还能回到原点吗



■时间:6月18日
■主持人:伊人
■倾诉者:志强,45岁,男,私营业主

她曾经为我义无反顾,我对她的肯定让我发誓要让她一生幸福。可当我们的条件渐渐好起来时,她却背叛了我们的婚姻;空虚下,我也选择了背叛……事隔多年后,我们还能回到原点重新开始吗?

我穷,她没嫌弃我

小时候我家里条件不好,父母都是普通工人,记得母亲在离家十公里的地方上班,一周回家一次,为了省钱她连车也舍不得坐,总是走着回来,只为了省下两毛钱。所以我从小就要强,总想着等到有一天我有能力了,要给父母、妻子创造最好的条件,让他们幸福。

上学时,我几乎没用过家里多少钱,都是靠自己。毕业后我进了一家工厂,靠着自己的能力又自学了其他课程,很快在单位里就做到了科员的位置。厂里工作不忙,闲来无事时,我就自己做生意。拿货送货全靠我一个人,当时一月的工资还不到40元,可是我做一次生意就能赚上百元,这让我兴奋不已。

也就在那时,经别人介绍我认识了秋燕。她长得挺漂亮,家庭条件又好,我一见就很

倾心。秋燕对我似乎也很有意思,她并没有嫌弃我的家庭。很快,我们谈起了恋爱,尽管没有花前月下的浪漫,最多也就看几场当时流行的电影,但是我们心里都很满足,觉得两人在一起开心,平平淡淡就是生活。

我们的恋爱遭到了她家人的反对,他们觉得我配不上秋燕,帮秋燕介绍了好几个条件好的对象,可都被秋燕拒绝了,她斩钉截铁地告诉家人她只想和我在一起,并相信我以后肯定会有出息的。我很感动,在秋燕的坚持下,后来家里人拿她也没法子,只好勉强同意了我们的婚事。

在结婚前,我拉着秋燕的手,对她说我会努力让她过上最好的生活。

我有钱了,她却背叛了我

结婚以后的生活起初还不错,可随着女儿的降生,家庭琐事所产生的矛盾也开始出现了。秋燕毕竟从小生活在一个条件优越的家庭,所以为人有些骄傲,说话也直,但其实我知道她没有坏心,可却常常为了一些小事和我父母争执。我就常常是猪八戒照镜子——里外不是人,有时候也感觉很累,索性就和父母分开住了。

婚后的日子,我一直牢记着自己对秋燕的承诺,拼命地赚钱,事业小有成就。那期间我经常出差,不在家,四处奔波忙活着生意,三餐都没有个定时。有时候深夜在外地常

常想起秋燕和女儿,可是想到要为她创造最好的条件,我总是默默承受着这一切压力和孤独。总想着,等赚足了钱,生活无忧了,全家人就能常在一起了。

可没想到那一年,接二连三的事情让我几乎崩溃了,我不知道这么多年的努力为了什么。那年,我开车送母亲回家的路上,突然发生了车祸,由于车速太快,还没来得及刹车,车就一下子撞在了栏杆上。我受了重伤,当我迷糊地想到副驾驶座位上的母亲时,她已经满脸满身是血,连最后一句话都没留下,就这样离开了人世。我几乎快要疯了,我甚至觉得就是我亲手断送了母亲的生命,我自责、内疚,几乎想自杀。

在我最无助、最痛苦的时候,一天在楼梯口无意间撞见了秋燕和邻居小郭,两人甚为亲密。敏感的神经让我明白他们之间关系不简单,我问秋燕她和小郭的关系,她嘴上支吾着说没什么,可她那双眼睛已经说明了一切,她在欺骗我,我太了解她了,她不善于说谎。

秋燕哭着求我原谅,发了很多的誓,我心里很凉却还是原谅了她。只淡淡地说:“我不希望见到你们再在一块。”可就在那之后不久,我出差回来,事前没有通知秋燕,拖着疲惫的身躯,我路过楼道,从那微小的门缝里,我清楚瞧见他俩相拥在一块。我呆住了,足足停了

几秒,怒火中烧,我这么多年的辛苦难道换来的就是背叛吗?我匆匆下楼,秋燕发觉了,从我后面冲上来,抱住我:“不要走,我错了。我以后再也不了。”我没吭声,扇了她一耳光,我的泪水也滑落下来。

出于不平衡,我也选择背叛

这件事以后,我想过和秋燕离婚,可是每次看到她哭泣的眼睛,我就不忍心。我知道我心里放不下她。后来秋燕一直和那男人藕断丝连,我真有点无奈的感觉。到最后我也懒得说了,尽管痛苦,但是为了孩子,我们依旧维持着尴尬的婚姻,貌合神离。

也许是空虚,心里像被挖走了一大块,我开始在网络上聊天。我认识了她,小兰。因为丈夫的背叛,小兰离婚了,她带着孩子单独过。也许是有着相似的经历,我们聊得很投机,一直以来我压抑的心情终于有了一个释放口。我对小兰很坦白,我有家庭,小兰对我的一切都能包容。

没过多久,我们见了一面,可能早已在网络上聊过的原因,我们没有生疏感。小兰对我很体贴,大大弥补了我心灵上的缺失。就这样,我隔一段时间会去外地看望她一次,我发觉小兰很独立,带个孩子不容易,我也发现她和秋燕有些相似的地方,性格很直。有时我会给她些钱来补贴家用,这样我心里会好受些。

小兰起初什么也不问,每次我来时,我们就像情侣一般相处着,大家都珍惜彼此在一块的短暂时间。小兰总说没名分也不要紧,只要能和我在一起。后来时间久了,小兰的态度有了转变,她的脾气开始暴躁,她总是质问我:“和你老婆这么耗着也不是事啊,什么时候离婚?”这无形中给我增添了压力,我常常为这事争执,搞得不欢而散。

难道真的要要和秋燕离婚吗,小兰的逼问,让我正视自己的问题。我也在心里不停问自己,可我知道我之所以会背叛婚姻,有一部分原因是因为我心里不平衡。其实自己依然很在乎秋燕,如果失去了她,就如割下我心头一块肉一样痛。

我们还能回到原点吗

是老天惩罚我?还是老天觉得我的痛苦不够呢?一段时间我感觉身体不适。去医院检查,医生说可能患上了尿毒症,我又跑了一些大医院,最终确诊为尿毒症。

那天,我拿着诊断书坐在医院的走廊里,我的心空落落的,第一次这么平静。是啊,这些年为了生意,为了家庭,周旋于两个女人之间,我真的累了。生病了,终于可以歇歇了。小兰知道了我的病情,她对我说别回去了,永远和她在一起,她会照顾我一辈子。我在小兰那呆了一周,也许是人生病了,格外想念家,想念女

儿,想念秋燕。我离开小兰回到了家。

当秋燕得知我的病情时,我第一次看到她如此慌张失措,没了主意,她抱着我放声大哭。她对我说她错了,她对不起我,她怪自己这些年让我太累,是她伤透了我的心,希望我们重新开始。事隔多少年后我们第一次这么坦诚地面对我们的问题。

而那边小兰也没放弃过,她给我打电话,发短信。我对她说,我们还是分手吧,不要再联系了。她开始和我闹,希望留住我。我经过反复思考,还是选择留在秋燕和女儿的身边,我不想再折腾了,我们这一家子该回到原点了。

不久后,我们全家给女儿过了生日,当问女儿许了个什么愿望时,她把我的手和秋燕的手拉到一块说她希望爸爸每年都能给她过生日,希望爸爸身体好起来,也希望我们一家人永远在一起不分开。在场所有人都哭了,我和秋燕也哭了。

(文中姓名皆为化名)

快报记者 赵丹丹

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)

信箱:kbminsheng@126.com;论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感

自第一次全国“男性健康普查”以来,我国已进行了8次全国范围内的“男性健康普查”工作。历年普查结果显示:我国男科疾病发病率以每年16%-20%的速度逐年增加,其中前列腺疾病、泌尿感染、性功能障碍、男性不育等男科疾病已严重影响广大男性朋友的生理及心理健康。由于我国临床男科起步较晚,全国专业男科机构较少,诊断技术及治疗水平与发达国家还存在一定的差距,时有临床漏诊、误诊、过度治疗、滥用药物等不规范医疗行为的发生。甚至有一些医疗机构由于诊断水平低,治疗方法单一、落后,医疗配套不到位、设备差等原因严重耽误了患者的最佳治疗时机。

2008年是中国性学会组织并发起,男科学术界共同倡议的“男科医疗规范年”,其首要任务是推广男科前沿技术,严格规范男科疾病的诊疗行为,并在全国范围内遴选十二家最具技术资质及品牌影响力的专业男科医院作为区域推广普及单位,其目的是指导新技术、新设备的临床科学应用,规范(男科诊疗临床标准)行业行为,倡导实事求是的高尚医风,更好地保障患者的权益。

此行动倡议的同时得到中国白求恩基金会的大力支持,为保证男科规范诊疗的推广·普及工作得以顺利开展,中国白求恩基金会表示对全国十二家指定推广·普及的专业男科医院提供全年的推广补贴基金。即所有男科前沿技术的诊疗费、手术费、化验费在有关部门定价基础上全面下调30%,以发扬白求恩精神,共同为广大男性患者造福。

8大男科前沿技术

- 1 阴茎敏感神经降低技术治疗早泄
- 2 动脉血管激活技术治疗性功能障碍
- 3 光波离子技术治疗包皮、包茎
- 4 靶向强透通导技术治疗前列腺疾病
- 5 细胞免疫技术治疗病毒感染
- 6 定性排查结合介透技术治疗不育
- 7 CRS潜透技术治疗泌尿系统感染
- 8 针式显微通脉技术治疗精索静脉曲张

2008' 男科医疗规范年之 男科前沿技术的临床规范应用

(江苏站) 推广·普及
临床补贴时间/6月10日-7月31日
咨询电话 / 025 5223 8888
800 828 1020

实力铸就品质
全国“十佳”男科医院
南京市消费者协会评为“诚信单位”
中国名家协会理事单位
中国性学会(江苏)唯一男科科研基地
南京市第十九届运动会指定医院

南京建国男科医院
JIANGSU ANDROLOGY'S HOSPITAL OF NIANJING
男人自己的医院

地址 / 南京市长乐路238号(武定门旁)
门诊时间 / 8:00-21:00 无假日医院

组委会专家委员会提示
有以下症状者应积极参与本次规范治疗

- *尿尿,尿急,尿痛
- *尿道灼热,尿混浊
- *尿等待,尿不尽,尿分叉
- *下腹,腰骶疼痛
- *尿道口流脓
- *尿道口红肿,分泌物增多
- *生殖红疹,起水疱
- *尿道有微痒感
- *会阴,阴囊潮湿,外阴瘙痒
- *阴茎肿大,疼痛
- *性功能减退
- *腰酸,小腹疼痛,乏力,失眠
- *性欲低,性反应慢
- *有不洁性生活史
- *包皮过长,包茎
- *阳痿,早泄,不射精
- *少精,弱精,无精
- *龟头,包皮红肿,溃烂